
Frisk på fremtiden
welness, skønhed, stil

Sådan tilmelder du dringer

Er du i job?
Udfyld tilmeldingsskemaet som du finder på www.cphwest.dk 
med dine og din virksomheds relevante oplysninger og 
fremsend skemaet til os.

Er du ledig?
Udfyld tilmeldingsskemaet som du finder på www.cphwest.dk 
og medbring det til din A-kasse. A-kassen godkender din ret 
til forløbet, og derefter tager du det godkendte skema med til 
dit jobcenter. Jobcentret skal i forbindelse med den endelige 
tilmelding fremsende et betalingstilsagn til os.
Hvis du ikke er medlem af en A-kasse, skal du henvende dig 
direkte i dit jobcenter.

Sådan kontakter du os:
Ring eller send en mail til kursussekretær 
Lea Bøgesøe Jensen tlf.: 3388 0921 
e-mail: lebj@cphwest.dk

Adgangsbetingelser
Uddannelserne er tilrettelagt for personer over 20 år.
 I særlige tilfælde er aldersbetingelsen dog kun 18 år.
Uddannelsen er målrettet mod personer, der har en faglig 
grunduddannelse eller tilsvarende kvalifikationer.
Dagpengeberettigede ledige skal være tilmeldt jobcentret 
som arbejdssøgende for at få adgang og have ret til 6 ugers 
selvvalgt uddannelse.
Uddannelsen kan søges uafhængigt af, om man er medlem af 
en organisation. Nogle uddannelser kræver faglige/praktiske 
forudsætninger. Det kan du få nærmere oplysninger om ved at 
henvende dig til CPH WEST.

Priser og kursusgodtgørelse
På arbejdsmarkedsuddannelserne er der en mindre deltager-
betaling. For ledige med ret til 6 ugers selvvalgt uddannelse 
og deltagere med GVU-uddannelsesplan er der ingen deltager-
betaling.

For deltagere, der tilhører målgruppen for uddannelserne, 
ydes der løntabsgodtgørelse. Godtgørelsen svarer til maksi-
mum dagpengesats, der 1. januar 209 udgør 725 kr. pr. dag.
Hvis deltagere får løn i kursusperioden, kan arbejdsgiveren 
søge godtgørelse.

Det er deltagerens eget ansvar a sikre, at vedkommende er 
berettiget til løntabsgodtgørelse.
Ansøgning o kursus- og befordringsgodtgørelse skal afleveres 
til A-kassen, og for ikke-forsikrede til skolen, senest 4 uger 
efter sidste uddannelsesdag.

Spørgsmål om kursusgodtgørelsen rettes til jobcenter, 
din A-kasse eller til CPH WEST.

Hvis det er nødvendigt med indkvartering i forbindelse med 
uddannelsen, kan der søges tilskud til transport og ophold-
sudgifter efter gældende regler.



Mikropigmentering/
semipermanente forandringer
Dette kursus er for dig, der i forvejen er god til at tegne, 
har en sikker hånd og som er interesseret i skønhed, pleje, 
anatomi og fysiologi.

Mikropigmentering er en form for tatovering, der kun foretages 
i hudens yderste lag. Teknikken bruges både til eksempelvis 
kræftpatienter, der i forbindelse med kemo-terapi har mistet 
hårene og til raske personer, som eksempelvis ønsker at få 
optegnet en læbelinje, en permanent eye-liner eller øjenbryn. 
Uddannelsen giver dig mulighed for både at arbejde som 
selvstændig eller inden for kosmetikbranchen.

Kurset varer 6 uger med en afsluttende prøve, hvor dine 
faglige kompetencer, initiativ og selvstændighed vil blive 
vurderet.

Hvornår
2010 		U  ge 43-48 

Kursets formål
•	 at du har et solidt kendskab til anatomi og fysiologi
•	 at du har et indgående kendskab til hygiejne, 
	 sygdomslære og anvendt morfologi (læren om ansigtet)
•	 at du har et solidt kendskab til produkterne herunder 
	 kendskab til sundhedsmæssige risici
•	 at du med udgangspunkt i ovenstående selvstændigt 
	 kan udføre forskellige former for mikropigmentering   

Kursets indhold:
Du lærer om farvelære, at lave en 
råskitse samt at anvende morfologi. 
Du lærer at anvende viden om 
og genskabe former i tegning, at 
analysere/vurdere et ansigt og at 
anvende forskellige teknikker. 
Desuden får du kendskab til rel-
evante kulturelle forskelligheder
Du får kendskab til human 
medicinsk pigmentering, til hudens 
opbygning, anomalier og genetiske 
misdannelser. Du lærer at ana-
lysere behov for rekonstruktion og 
vurdere, hvordan et slutresultat 
vil normalisere udseende. Du får 
kendskab til immunforsvars-
sygdomme og til speciallægens 
redskaber til retouchering af fejlpig-
mentering. Du lærer at vurdere et 
fejlbehandlet resultat og tage still-
ing til metodeanvendelse samt at 
anvende diverse apparatur og viden 
om hudens evne til opheling. 
Du lærer at anvende samtaleteknik 
og viden om etik og at formidle in-
formationer i forhold til støttegrup-
per. Du får kendskab til kundetyper 
og etnisk differentierede opfattelser 
af normaliteten. 
Du får kendskab til mikrobiologi 
og sygdomslære ved mikropig-
mentering.
Du lærer at anvende sterile engang-
snåle og behandle med handsker, 
samt yde behandling uden fare for 
infektion og smitte.
Du får kendskab til områdets 

historik, EU direktiver for appara-
turer og pigment stoffer. Du lærer 
at anvende viden om og planlægge 
en bunden opgave i forskellige 
systemer, at analysere og vurdere 
relevant apparatur og teknik. 
Du lærer at arbejde med apparatur 
og pigmentstoffer.
Du kommer til at tegne en hel 
del, før du anvender teknikkerne i 
praksis. 
Du kommer til at arbejde på kunstig 
hud, før du prøver på et rigtigt 
menneske. 

Forløbet veksler mellem teori og 
praktisk arbejde, hvor du får mu-
lighed for at udvikle dine personlige 
kompetencer. På kurset kommer 
du og dine medkursister både til at 
arbejde på hinanden og på model-
ler udefra.

På kurset indgår kompetenceafk-
laring og hjælp til jobsøgning.
(Mikropigmentist 1 33385-A - 5 
dage, Mikropigmentist 2 33386-
A - 2,5 dage, Mikropigmentist 3 
33387-A - 3 dage,  Mikropigmentist 
4 33388-A - 2 dage, Mikropigmentist 
5 33389-A -  17,5 dage)
udefra.

(Traditionel negleteknologi 30187-A 
– 15 dage, Avanceret negleteknologi 
30053-A – 5 dage, Skulpturel ne-
gleteknologi 30165-A - 10 dage)



Mikropigmentering/
semipermanente forandringer
Dette kursus er for dig, der i forvejen er god til at tegne, 
har en sikker hånd og som er interesseret i skønhed, pleje, 
anatomi og fysiologi.

Mikropigmentering er en form for tatovering, der kun foretages 
i hudens yderste lag. Teknikken bruges både til eksempelvis 
kræftpatienter, der i forbindelse med kemo-terapi har mistet 
hårene og til raske personer, som eksempelvis ønsker at få 
optegnet en læbelinje, en permanent eye-liner eller øjenbryn. 
Uddannelsen giver dig mulighed for både at arbejde som 
selvstændig eller inden for kosmetikbranchen.

Kurset varer 6 uger med en afsluttende prøve, hvor dine 
faglige kompetencer, initiativ og selvstændighed vil blive 
vurderet.

Hvornår
2010 		U  ge 43-48 

Kursets formål
•	 at du har et solidt kendskab til anatomi og fysiologi
•	 at du har et indgående kendskab til hygiejne, 
	 sygdomslære og anvendt morfologi (læren om ansigtet)
•	 at du har et solidt kendskab til produkterne herunder 
	 kendskab til sundhedsmæssige risici
•	 at du med udgangspunkt i ovenstående selvstændigt 
	 kan udføre forskellige former for mikropigmentering   

Kursets indhold:
Du lærer om farvelære, at lave en 
råskitse samt at anvende morfologi. 
Du lærer at anvende viden om 
og genskabe former i tegning, at 
analysere/vurdere et ansigt og at 
anvende forskellige teknikker. 
Desuden får du kendskab til rel-
evante kulturelle forskelligheder
Du får kendskab til human 
medicinsk pigmentering, til hudens 
opbygning, anomalier og genetiske 
misdannelser. Du lærer at ana-
lysere behov for rekonstruktion og 
vurdere, hvordan et slutresultat 
vil normalisere udseende. Du får 
kendskab til immunforsvars-
sygdomme og til speciallægens 
redskaber til retouchering af fejlpig-
mentering. Du lærer at vurdere et 
fejlbehandlet resultat og tage still-
ing til metodeanvendelse samt at 
anvende diverse apparatur og viden 
om hudens evne til opheling. 
Du lærer at anvende samtaleteknik 
og viden om etik og at formidle in-
formationer i forhold til støttegrup-
per. Du får kendskab til kundetyper 
og etnisk differentierede opfattelser 
af normaliteten. 
Du får kendskab til mikrobiologi 
og sygdomslære ved mikropig-
mentering.
Du lærer at anvende sterile engang-
snåle og behandle med handsker, 
samt yde behandling uden fare for 
infektion og smitte.
Du får kendskab til områdets 

historik, EU direktiver for appara-
turer og pigment stoffer. Du lærer 
at anvende viden om og planlægge 
en bunden opgave i forskellige 
systemer, at analysere og vurdere 
relevant apparatur og teknik. 
Du lærer at arbejde med apparatur 
og pigmentstoffer.
Du kommer til at tegne en hel 
del, før du anvender teknikkerne i 
praksis. 
Du kommer til at arbejde på kunstig 
hud, før du prøver på et rigtigt 
menneske. 

Forløbet veksler mellem teori og 
praktisk arbejde, hvor du får mu-
lighed for at udvikle dine personlige 
kompetencer. På kurset kommer 
du og dine medkursister både til at 
arbejde på hinanden og på model-
ler udefra.

På kurset indgår kompetenceafk-
laring og hjælp til jobsøgning.
(Mikropigmentist 1 33385-A - 5 
dage, Mikropigmentist 2 33386-
A - 2,5 dage, Mikropigmentist 3 
33387-A - 3 dage,  Mikropigmentist 
4 33388-A - 2 dage, Mikropigmentist 
5 33389-A -  17,5 dage)
udefra.

(Traditionel negleteknologi 30187-A 
– 15 dage, Avanceret negleteknologi 
30053-A – 5 dage, Skulpturel ne-
gleteknologi 30165-A - 10 dage)



Ansigtsbehandlinger 
og hudterapi 
Er du uddannet kosmetiker eller kosmetolog og ønsker 
du at blive specialist i ansigtsbehandling, hudterapi og 
make-up, så der dette kursus noget for dig. 

Mikropigmentering er en form for tatovering, der kun foretages 
i hudens yderste lag. Teknikken bruges både til eksempelvis 
kræftpatienter, der i forbindelse med kemo-terapi har mistet 
hårene og til raske personer, som eksempelvis ønsker at få 
optegnet en læbelinje, en permanent eye-liner eller øjenbryn. 
Uddannelsen giver dig mulighed for både at arbejde som 
selvstændig eller inden for kosmetikbranchen.

Kurset giver dig mulighed for at arbejde inden for skønheds-
branchen med ansigtsbehandlinger på et højt niveau

Kurset forløber over 6 uger med en afsluttende vurdering af 
dine faglige kompetencer, initiativ og selvstændighed.
 
Hvornår
2010 		U  ge 20 – 25 samt mandag i uge 26 

Kursets formål
•	 at du kan udføre specialbehandlinger med apparatur
•	 at du kan foretage avanceret hudterapi og kurbehandlinger
•	 at du kan lægge en make-up, der er tidssvarende og trendy

Kursets indhold:
På kurset får du viden om produkter 
og behandlinger og lærer at bruge 
denne viden i forhold opgavernes 
art. Du lærer om forskellige nyhed-
er inden for hudpleje, hjemmepleje 
og kundepsykologi samt at bruge 
den teoretiske viden i praktisk han-
dling ved kurbehandlingsforløb.

Du kommer til at arbejde med 
vurdering, planlægning, løsning og 
gennemførelse af en opgave. Du får 
anvendt din viden om kontraindika-
tioner og behandlingsprocedurer og 
lærer at rådgive og vejlede i forhold 
til behandlingsprocedure

Du lærer at vurdere og handle ud fra 
kundetypen i forhold til make-up.
Du arbejder med at lægge enhver 
make-up herunder brille-make-up 
under hensyn til sammenhæng i stil 
og farvevalg samt balance mellem 
kolde og varme farver.

Desuden får du hjælp til at opstille 
ønsker og mål i forhold til dine egne 
kvalifikationer og uddannelse med 
henblik på at matche behovene 
inden for dit fagområde. Du får 
fremstillet en kompetencemappe og 
lærer at skrive en ansøgning.

Forløbet vil veksle mellem teori 
og praktiske opgaver, hvor du får 
mulighed for at udvikle dit person-
lige talent.
I kommer til at arbejde dels på 
hinanden dels på modeller udefra.

(Avanceret hudterapi 30052-A – 5 
dage, Specialbehandling med 
apparatur 30169-A – 20 dage, Min 
kompetencemappe 40080 – 1 dage, 
Jobsøgning 40080 – 4 dage)



Ansigtsbehandlinger 
og hudterapi 
Er du uddannet kosmetiker eller kosmetolog og ønsker 
du at blive specialist i ansigtsbehandling, hudterapi og 
make-up, så der dette kursus noget for dig. 

Mikropigmentering er en form for tatovering, der kun foretages 
i hudens yderste lag. Teknikken bruges både til eksempelvis 
kræftpatienter, der i forbindelse med kemo-terapi har mistet 
hårene og til raske personer, som eksempelvis ønsker at få 
optegnet en læbelinje, en permanent eye-liner eller øjenbryn. 
Uddannelsen giver dig mulighed for både at arbejde som 
selvstændig eller inden for kosmetikbranchen.

Kurset giver dig mulighed for at arbejde inden for skønheds-
branchen med ansigtsbehandlinger på et højt niveau

Kurset forløber over 6 uger med en afsluttende vurdering af 
dine faglige kompetencer, initiativ og selvstændighed.
 
Hvornår
2010 		U  ge 20 – 25 samt mandag i uge 26 

Kursets formål
•	 at du kan udføre specialbehandlinger med apparatur
•	 at du kan foretage avanceret hudterapi og kurbehandlinger
•	 at du kan lægge en make-up, der er tidssvarende og trendy

Kursets indhold:
På kurset får du viden om produkter 
og behandlinger og lærer at bruge 
denne viden i forhold opgavernes 
art. Du lærer om forskellige nyhed-
er inden for hudpleje, hjemmepleje 
og kundepsykologi samt at bruge 
den teoretiske viden i praktisk han-
dling ved kurbehandlingsforløb.

Du kommer til at arbejde med 
vurdering, planlægning, løsning og 
gennemførelse af en opgave. Du får 
anvendt din viden om kontraindika-
tioner og behandlingsprocedurer og 
lærer at rådgive og vejlede i forhold 
til behandlingsprocedure

Du lærer at vurdere og handle ud fra 
kundetypen i forhold til make-up.
Du arbejder med at lægge enhver 
make-up herunder brille-make-up 
under hensyn til sammenhæng i stil 
og farvevalg samt balance mellem 
kolde og varme farver.

Desuden får du hjælp til at opstille 
ønsker og mål i forhold til dine egne 
kvalifikationer og uddannelse med 
henblik på at matche behovene 
inden for dit fagområde. Du får 
fremstillet en kompetencemappe og 
lærer at skrive en ansøgning.

Forløbet vil veksle mellem teori 
og praktiske opgaver, hvor du får 
mulighed for at udvikle dit person-
lige talent.
I kommer til at arbejde dels på 
hinanden dels på modeller udefra.

(Avanceret hudterapi 30052-A – 5 
dage, Specialbehandling med 
apparatur 30169-A – 20 dage, Min 
kompetencemappe 40080 – 1 dage, 
Jobsøgning 40080 – 4 dage)



Opfriskningskursus 
for uddannede frisører
Er du uddannet frisør, og har du brug for en opfriskning 
inden for faget, så er dette 6-ugers kursus lige noget for dig.

Kurset vil styrke dine muligheder for at komme ind i 
branchen igen.

Kurset forløber over 6 uger med en afsluttende vurdering af 
dine faglige kompetencer, initiativ og selvstændighed.

Hvornår
2010 forår		U  ge 1 -6 
2010 efterår		U  ge 31-36

Kursets formål:
•	 at du får genopfrisket din viden inden for faget
•	 at du får kendskab til de nye tendenser inden for faget
•	 at du får styrket dine faglige kompetencer
•	 at du får redskaber til at søge tilbage på arbejdsmarkedet

Kursets indhold:
I forløbet vil indgå en lang række 
frisørfaglige discipliner, som 
dækker de fleste arbejdsopgaver i 
en almindelig salon.

Du vil få genopfrisket din viden og 
dine kompetencer indenfor 
-	 frisering 
-	 opsætning af langt hår 
-	 brudefrisering 
-	 coloration 
-	 klipninger af både mænd 
	 og kvinder. 
-	O g du vil få smagsprøver på 		
	 tidens nyeste trends.

Desuden får du hjælp til at opstille 
ønsker og mål i forhold til dine egne 
kvalifikationer og uddannelse med 
henblik på at matche behovene 
inden for dit fagområde. Du får 
fremstillet en kompetencemappe og 
lærer at skrive en ansøgning.

(Brudefrisure 30058-A – 5 dage, 
Coloration 30063-A – 5 dage, 
Trend dame/herre 30189-A 5 dage, 
Trend dame 30189-A – 5 dage, 
Trend herre 30190-A – 5 dage, Min 
kompetencemappe 40080 – 1 dage, 
Jobsøgning 40080 – 4 dage)



Opfriskningskursus 
for uddannede frisører
Er du uddannet frisør, og har du brug for en opfriskning 
inden for faget, så er dette 6-ugers kursus lige noget for dig.

Kurset vil styrke dine muligheder for at komme ind i 
branchen igen.

Kurset forløber over 6 uger med en afsluttende vurdering af 
dine faglige kompetencer, initiativ og selvstændighed.

Hvornår
2010 forår		U  ge 1 -6 
2010 efterår		U  ge 31-36

Kursets formål:
•	 at du får genopfrisket din viden inden for faget
•	 at du får kendskab til de nye tendenser inden for faget
•	 at du får styrket dine faglige kompetencer
•	 at du får redskaber til at søge tilbage på arbejdsmarkedet

Kursets indhold:
I forløbet vil indgå en lang række 
frisørfaglige discipliner, som 
dækker de fleste arbejdsopgaver i 
en almindelig salon.

Du vil få genopfrisket din viden og 
dine kompetencer indenfor 
-	 frisering 
-	 opsætning af langt hår 
-	 brudefrisering 
-	 coloration 
-	 klipninger af både mænd 
	 og kvinder. 
-	O g du vil få smagsprøver på 		
	 tidens nyeste trends.

Desuden får du hjælp til at opstille 
ønsker og mål i forhold til dine egne 
kvalifikationer og uddannelse med 
henblik på at matche behovene 
inden for dit fagområde. Du får 
fremstillet en kompetencemappe og 
lærer at skrive en ansøgning.

(Brudefrisure 30058-A – 5 dage, 
Coloration 30063-A – 5 dage, 
Trend dame/herre 30189-A 5 dage, 
Trend dame 30189-A – 5 dage, 
Trend herre 30190-A – 5 dage, Min 
kompetencemappe 40080 – 1 dage, 
Jobsøgning 40080 – 4 dage)



Kropsbehandlinger og Spa

Kurset er for dig, der er interesseret i massage og krops-
behandlinger og som i forvejen har et kendskab til kroppens 
anatomi og fysiologi som f.eks. kosmetikere, kosmetologer, 
massører og fysioterapeuter.

Kurset giver dig mulighed for at arbejde i Spa-afdelinger 
på eksempelvis de store hoteller, kursteder eller indenfor 
skønhedsbranchen. 

Kurset varer 6 uger og afsluttes med en vurdering af dine 
faglige kompetencer, initiativ og selvstændighed.

Hvornår
2010		U  ge 20-25 samt mandag i uge 26 

Kursets formål
•	 at du kan vejlede om kost og ernæring
•	 at du kan foretage forskellige massageformer 
	 (velværemassage)
•	 at du kan foretage behandlinger med kropplejeprodukter
•	 at du kender til rengøring af Spa-bade

Kursets indhold:
Du lærer om vægt og kost i forbind-
else med fysisk aktivitet. 
Du arbejder med forskellige behand-
linger med kropsplejeprodukter. 
Du arbejder med at udføre forskel-
lige massageformer og at anvende 
helhedsmassage ud fra forskellige 
principper. Du får viden om ap-
paratur til anvendelse i behandlin-
gerne. 

Du lærer at vurdere, rådgive og ve-
jlede om kropsholdninger og fysiske 
tilstande i forhold til behandling-
steknik. Du får viden om apparatur, 
der kan bruges i behandlingen samt 
at anvende behandlingsteknikker i 
bodyshape mm.

Du lærer også om hygiejne i 
forbindelse med og rengøring af 
Spa-områder.

Desuden får du hjælp til at opstille 
ønsker og mål i forhold til dine egne 
kvalifikationer og uddannelse med 
henblik på at matche behovene 
inden for dit fagområde. Du får 
fremstillet en kompetencemappe 
og lærer at skrive en ansøgning.

Forløbet veksler mellem teori 
og praktisk arbejde, hvor du får 
mulighed for at udvikle dine 
personlige kompetencer. Du 
kommer til at arbejde både på 
dine medkursister og på modeller 
udefra.

(Spa 33398-D – 10 dage, Kropsbe-
handlinger 33396-A – 5 dage, 
Bodyshape 33382-D – 10 dage, Min 
kompetencemappe 40080 – 1 dage, 
Jobsøgning 40080 – 4 dage)



Kropsbehandlinger og Spa

Kurset er for dig, der er interesseret i massage og krops-
behandlinger og som i forvejen har et kendskab til kroppens 
anatomi og fysiologi som f.eks. kosmetikere, kosmetologer, 
massører og fysioterapeuter.

Kurset giver dig mulighed for at arbejde i Spa-afdelinger 
på eksempelvis de store hoteller, kursteder eller indenfor 
skønhedsbranchen. 

Kurset varer 6 uger og afsluttes med en vurdering af dine 
faglige kompetencer, initiativ og selvstændighed.

Hvornår
2010		U  ge 20-25 samt mandag i uge 26 

Kursets formål
•	 at du kan vejlede om kost og ernæring
•	 at du kan foretage forskellige massageformer 
	 (velværemassage)
•	 at du kan foretage behandlinger med kropplejeprodukter
•	 at du kender til rengøring af Spa-bade

Kursets indhold:
Du lærer om vægt og kost i forbind-
else med fysisk aktivitet. 
Du arbejder med forskellige behand-
linger med kropsplejeprodukter. 
Du arbejder med at udføre forskel-
lige massageformer og at anvende 
helhedsmassage ud fra forskellige 
principper. Du får viden om ap-
paratur til anvendelse i behandlin-
gerne. 

Du lærer at vurdere, rådgive og ve-
jlede om kropsholdninger og fysiske 
tilstande i forhold til behandling-
steknik. Du får viden om apparatur, 
der kan bruges i behandlingen samt 
at anvende behandlingsteknikker i 
bodyshape mm.

Du lærer også om hygiejne i 
forbindelse med og rengøring af 
Spa-områder.

Desuden får du hjælp til at opstille 
ønsker og mål i forhold til dine egne 
kvalifikationer og uddannelse med 
henblik på at matche behovene 
inden for dit fagområde. Du får 
fremstillet en kompetencemappe 
og lærer at skrive en ansøgning.

Forløbet veksler mellem teori 
og praktisk arbejde, hvor du får 
mulighed for at udvikle dine 
personlige kompetencer. Du 
kommer til at arbejde både på 
dine medkursister og på modeller 
udefra.

(Spa 33398-D – 10 dage, Kropsbe-
handlinger 33396-A – 5 dage, 
Bodyshape 33382-D – 10 dage, Min 
kompetencemappe 40080 – 1 dage, 
Jobsøgning 40080 – 4 dage)



statsanerkendt kursus 

Negletekniker

Hvis du brænder for at arbejde med negle og negleteknologi, 
så er dette lige noget for dig.

Kurset giver dig mulighed for at arbejde både selvstændigt 
eller som specialist inden for frisør- og kosmetikerbranchen.

Kurset forløber over 6 uger med en afsluttende vurdering 
af dine faglige kompetencer, initiativ og selvstændighed.

Hvornår
2009 efterår		U  ge 45-50
2010 forår		U  ge 1-6 
2010 efterår		U  ge 33-38

Kursets formål:
Formålet med uddannelsen er:
•	 At du kender teorien bag neglene
•	 At du kan påsætte forskellige former for kunstige negle
•	 At du kan foretage en efterbehandling
•	 At du kan udføre dekorativ lakering

Kursets indhold:
Du lærer teorien bag neglene 
herunder om bl.a. neglenes anato-
mi og sygdomme som baggrund for 
behandling.
Du lærer at udføre neglefiling, samt 
lakere med baggrund i teorien. 
Du arbejder med påsætning af kun-
stige negle (Dip-in-negle, glasfib-
ernegle, gelé- og fibernegle), samt 
rådgivning af kunden om kunstige 
negles 
behandling. Du lærer at anvende 
viden om kundetyper og foretage 
behandling med glasfiberteknikker. 
Desuden arbejder du med at udføre 
opfølgende behandlingsteknikker, 
reparation af påsatte negle og 
naturlige negle. 
Du får kendskab til produkternes 
sammensætning og lærer at bruge 
din viden om deres indholdsmæs-
sige kemiske værdi i praksis.
Du arbejder med dekorativ lakering. 
Desuden lærer du at anvende teor-
etisk viden i andre akrylsystemer.

På kurset indgår også kompetence- 
afklaring og hjælp til jobsøgning.

Forløbet veksler mellem teori og 
praktisk arbejde på modeller, hvor 
du får mulighed for at udvikle dine 
kompetencer og din kreativitet.
Under kurset kommer I både til at 
arbejde på hinanden og på model-
ler udefra.

(Traditionel negleteknologi 30187-A 
– 15 dage, Avanceret negleteknologi 
30053-A – 5 dage, Skulpturel 
negleteknologi 30165-A - 10 dage)
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Sådan bliver du Stylist

Har du kreative evner og er du interesseret i mode, 
stil og design, så er dette kursus noget for dig.

Kurset giver dig mulighed for at arbejde indenfor frisørfaget, 
kosmetikbranchen, modebranchen, reklamebranchen og 
inden for film, TV og teater.

Kurset varer 6 uger og afsluttes med en prøve, hvor dine fagli-
ge kompetencer, initiativ og selvstændighed bliver vurderet.

Hvornår
2010 forår		U  ge 1 - 6 
2010 efterår		U  ge 31 - 36

Kursets formål
•	 at styrke dine kreative evner
•	 at du forstår designbegrebet og designprocessen
•	 at du har kendskab til analyse af design og danske 
	 arkitekter og brugskunstnere
•	 at du er bevidst om de historiske betingelser for 
	 stil og mode
•	 at du kan stilsætte ud fra modens historie, stilarter 
	 og folkekultur
•	 at du kan stilsætte ud fra de nyeste tendenser inden for 	
	 mode og design
•	 at du kan stilsætte modeindustrien, feminismen 
	 og make-uppens historie
•	 du kan foretage en forecast og prognose 

Kursets indhold:
Du lærer om forskellige teorier 
(som eksempelvis farvelære og 
morfologi), og du kommer til at 
arbejde med praktiske ting som 
præsentationer og demonstrationer.
Du arbejder med projekter og delt-
ager i ekskursioner. 
Du kommer til at arbejde med 
mode og styling herunder også den 
historiske del.
Du får kendskab til lyssætning, foto, 
still-billeder, video og cat-walk.
Desuden får du indblik i, hvordan 
tidens signaler og købekraft på-
virker modebilledet.

Du kommer til at arbejde med 
modeller, hvor dine kreative evner 
kan komme til udtryk.

På kurset indgår kompetenceafklar-
ing og hjælp til jobsøgning.

Forløbet vil være en veksling 
mellem teori og mange praktiske 
projekter, hvor du får rig mulighed 
for at udvikle dit talent.
 
(Stylist 1 30176-D - 15 dage, Stylist 2 
33375-D - 15 dage)
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6 ugers uddannelsesforløb 
for Frisørbranchen
Hvornår
2010	 uge 1 – uge 6

Min kompetencemappe:				  
”Min kompetencemappe” er et personligt redskab, som giver 
overblik. Kort om dig selv, din uddannelsesbaggrund, din erh-
vervserfaring. Erfaringer fra fritids- og foreningsliv. 
Dine kompetencer.
Dokumentation og præsentation.
(40080 - 1 dag)

PC på arbejdspladsen:				  
Anvendelse af PC i det daglige arbejde.
Styresystem, mus og tastatur. Logge på netværk.
(45565 - 3 dage)

Anvendelse af Word og Excel:			 
Basisfunktionerne i elektronisk tekstbehandling, så som 
indskrivning, formatering og redigering af tekster til brug for 
eksempelvis notater, skilte, produktblade, prislister og lign.
Justering af marginer, orddeling, stavekontrol, så teksten 
fremstår hensigtsmæssig og forståelig.
Oprette regneark, samt kunne redigere i eksisterende reg-
neark. (44349 - 3 dage)

Kommunikationsforståelse:			
Personlig kommunikation.
Aktiv lytning og spørgeteknik.
Styring af samtalen.
At kunne anvende sprogbrug tilpasset modtageren 
og dennes forståelse.
Forståelse af meddelelser fra myndigheder, organisationer. 
Kontrakt og overenskomstforståelse,
brugsanvisninger og vejledninger.
(44853 - 3 dage)

Samarbejde i små grupper:				  
Hvordan en gruppe kan fungere optimalt og derved udvikle sig. 
Godt og effektivt samarbejde i gruppen for bedre at kunne nå 
gruppens mål. 
Problemløse i forhold til en situation hvor der er knappe 
ressourcer tilstede. (45983 - 2 dage)

Online kommunikation: 					   
Du lærer at kunne  kommunikere elektronisk ved hjælp af bl.a. 
e-mail, nyhedsgrupper og anden online kommunikation samt 
regler for god kommunikation og etik.
(45564 - 2 dage)

Skriftlig kommunikation:				    	
Hvordan man kommunikere skriftligt, både internt og 
eksternt på en hensigtsmæssig måde.
Du lærer, at formulere og disponere forretningsbreve 
og andre tekster.
At anvende sprogbrug så modtageren forstår dig.
(44392 - 4 dage)

Salg og service:					   
Modtagelse af kunder. Telefonservice og tidsbestilling. 
Afdækning af kundeønsker og behov.
Salgspsykologi. Forskellen mellem den gode og 
dårlige service. Håndtering af klager.
(44236 - 3 dage)

Kommunikation i teams: 				  
Vi træner i hvordan man forbedrer kommunikationen i 
virksomheden og i dens teams.
Hvordan vi løser kommunikationsproblemer og omsætter 
væsentlige informationer til beslutning og handling. 
Du lærer, at forbedre egen kommunikation og derigennem 
meddele sig med færre fortolkningsmuligheder og skille 
væsentlige meddelelser fra uvæsentlige. 
(45366 - 3 dage)

Mersalg:					  
Hvordan vi gennem interesse og engagement for kunden 
sælger flere ydelser og produkter
og dermed giver kunden en god købsoplevelse.
Praktisk salgstræning.
(44252 - 2 dage)

Jobsøgning:          					   
Motivation til yderligere udvikling og uddannelse, fagligt 
som personligt med henblik på at matche omskiftelige 
behov på arbejdspladsen og arbejdsmarkedet som helhed. 
Opstille ønsker og mål i forhold til egne kvalifikationer og 
uddannelse med henblik på at matche behovene indenfor 
eget fagområde. 
Hvordan skrive en jobansøgning, som bliver læst og fører 
til mere.
(40080 - 4 dage)	
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Frisk på fremtiden
welness, skønhed, stil

Sådan tilmelder du dringer

Er du i job?
Udfyld tilmeldingsskemaet som du finder på www.cphwest.dk 
med dine og din virksomheds relevante oplysninger og 
fremsend skemaet til os.

Er du ledig?
Udfyld tilmeldingsskemaet som du finder på www.cphwest.dk 
og medbring det til din A-kasse. A-kassen godkender din ret 
til forløbet, og derefter tager du det godkendte skema med til 
dit jobcenter. Jobcentret skal i forbindelse med den endelige 
tilmelding fremsende et betalingstilsagn til os.
Hvis du ikke er medlem af en A-kasse, skal du henvende dig 
direkte i dit jobcenter.

Sådan kontakter du os:
Ring eller send en mail til kursussekretær 
Lea Bøgesøe Jensen tlf.: 3388 0921 
e-mail: lebj@cphwest.dk

Adgangsbetingelser
Uddannelserne er tilrettelagt for personer over 20 år.
 I særlige tilfælde er aldersbetingelsen dog kun 18 år.
Uddannelsen er målrettet mod personer, der har en faglig 
grunduddannelse eller tilsvarende kvalifikationer.
Dagpengeberettigede ledige skal være tilmeldt jobcentret 
som arbejdssøgende for at få adgang og have ret til 6 ugers 
selvvalgt uddannelse.
Uddannelsen kan søges uafhængigt af, om man er medlem af 
en organisation. Nogle uddannelser kræver faglige/praktiske 
forudsætninger. Det kan du få nærmere oplysninger om ved at 
henvende dig til CPH WEST.

Priser og kursusgodtgørelse
På arbejdsmarkedsuddannelserne er der en mindre deltager-
betaling. For ledige med ret til 6 ugers selvvalgt uddannelse 
og deltagere med GVU-uddannelsesplan er der ingen deltager-
betaling.

For deltagere, der tilhører målgruppen for uddannelserne, 
ydes der løntabsgodtgørelse. Godtgørelsen svarer til maksi-
mum dagpengesats, der 1. januar 209 udgør 725 kr. pr. dag.
Hvis deltagere får løn i kursusperioden, kan arbejdsgiveren 
søge godtgørelse.

Det er deltagerens eget ansvar a sikre, at vedkommende er 
berettiget til løntabsgodtgørelse.
Ansøgning o kursus- og befordringsgodtgørelse skal afleveres 
til A-kassen, og for ikke-forsikrede til skolen, senest 4 uger 
efter sidste uddannelsesdag.

Spørgsmål om kursusgodtgørelsen rettes til jobcenter, 
din A-kasse eller til CPH WEST.

Hvis det er nødvendigt med indkvartering i forbindelse med 
uddannelsen, kan der søges tilskud til transport og ophold-
sudgifter efter gældende regler.


